Informasjon om svømmetrening i OIF.
Trenerne og styret i OIF, svømmeavdelingen ønsker velkommen til en ny og begivenhetsrik svømmesessong.

Vi har besluttet å gjøre om på navnene på gruppene, slik at de er mer rettet mot nivå og satsning.  Dette er helt i startfasen nå, men om en tid vil man få en bedre følelse av hvordan det blir.

Juniorgruppa heter nå A-gruppa, rekruttgruppa heter nå B-gruppa, mens nybegynnergruppa kalles nå C-gruppa.

A-gruppa har intill videre et tilbud om trening to ganger i uka, mens de to andre gruppene trener en gang pr. uke.  A-gruppa vil sansynligvis få utvidet treningstid ut over en time slik det er i dag, da vi ser at det er meget viktig å trene mye i vann for å bli god til å svømme.  Vann er et ukjent element å bevege seg i for mennesket, og det kreves derfor mer trening i vann, enn f.eks fotball, fordi elementet er mer kjent.

Vi kommer til å dra på to stevner i høst, og da har vi bestemt at vi drar på stevner hvor det er muligheter for alle å delta på (rekrutt og junior).

De to stevnene er: Høstjakta 14. og 15.november i Hommelvik og Julelauget som er helgen 5. og 6. desember på Stjørdal.

Vi kommer til å overnatte på Julelauget, mens det andre stevnet kommer vi nok ikke til å overnatte på.
Det er meget viktig at alle som har mulighet til å delta i stevner gjør det.  Dette for å trene på stevnedeltakelse, samt at det er motivasjonsfrembringende for egen trening.  Det er også meget viktig for den sosiale delen av svømmesporten.  Det er tross alt dette vi trener imot på treningene.  Det er viktig å merke seg at svømming er en individuell idrett, og at man derfor måler seg mot seg selv og egne tider på stevner.  Man vil se god fremgang i løpet av sessongen dersom man deltar på flere stevner.

Styret har valgt å sette faste egenandeler for stevner uten overnatting.  Satsene er som følger:  Juniorer 12 – 17 år:
kr. 150,-

Rekrutter – 11 år:
kr. 75,-

Aldersinndelingen gjelder fra 1.1. det året man fyller.  11-åringer kan også stille som junior dersom man ønsker det, da konkurerer og betaler de på lik linje som juniorer.
Disse satsene gjelder uavhengig av hvor mange starter man har i løpet av stevnet.  Normalt koster det kr. 75 – 100 pr. individuelle start.  Det overskytende sponser klubben.  Dette for å stimulere til så mange starter som mulig.

Når det gjelder stevner med overnatting, vil egenandelen bli utregnet i forkant av stevnet, da det er flere ting som spiller inn i forhold til reisemåte, overnatting osv… men vi vil fortsatt ha den samme egenandelen for selve deltakelsen i stevnet.

Treningsavgiften for sessongen 2009/2010 vil være som følger:

A-gruppa:
kr. 1050,- pr.halvår inkl. lisens til NSF på kr. 350,-
B-gruppa:
kr. 700,- pr. halvår inkl. lisens til NSF på kr. 300,-

C-gruppa:
kr. 700,- pr. halvår inkl. lisens til NSF på kr. 300,-

Søskenmoderasjon: Halv pris på billigste.

Har man deltatt på to eller flere treninger, er man å regne som deltager på trening, og må derfor ut ifra dette betale treningsavgift for inneværende halvår.  Dette på grunn av at vi betaler lisens for samtlige utøvere, og ønsker i den forbindelse å ikke ”sløse” med pengene.
Orkanger Idrettsforening har vedtatt at alle som deltar i aktivitet i OIF’s regi skal være medlemmer av idrettslaget.  Dersom man allerede ikke er medlem, kan man gå inn på OIF’s hjemmesider og registrere seg der.  Det er to forskjellige medlemsskap; voksen og barn.  Det kommer egen faktura på medlemsavgiften som svømmeavdelingen ikke har noe med.  Medlemsavgiften gjelder pr. år.

Når det gjelder lisens til NSF (Norges Svømmeforbund) kommer OIF til å betale denne.  Dette gjør vi for å ha kontroll over betalte lisenser, og for å unngå at noen stiller på stevne uten å ha betalt lisens.  Dersom noen i vår klubb stiller til stevne uten å ha løst lisens, kan vi risikere å pådra oss bot for dette.

Barn over 12 år er ikke lengre dekt av barneidrettsforsikringen, og må derfor løse lisens uansett om man deltar på stevne eller ikke.  Rektrutter må også løse lisens dersom de skal delta i stevne, men lisensen er billigere for dem da de fortsatt er dekt av barneidrettsforsikringen.  Alle som løser lisens hos NSF, mottar bladet Norsk Svømming i posten.  Dette er en tidsskrift for svømmesporten, og informerer om det meste som foregår innenfor svømming i Norge.
Trenerne for gruppene vil være:

A-gruppa:
Ingvild Prestmo, 481 15 720 og Kjell Wormdal, 908 81 254


Trening:
Mandag 19.00 – 20.30




Torsdag 19.00 – 20.00
B-gruppa:
Tor Erik Sørensen, 988 80 921 og Bianca Lund, 906 09 569


Trening:
Torsdag 18.00 – 19.00
C-gruppa:
Anne Kathrine Angvik, 952 22 408 og Noah Johansen



Trening:
Torsdag 19.15 – 20.15
Uthevet skrift: Hovedtrener for gruppa.
Regler og praksis vil nok være litt forskjellig i gruppene, men noen felles regler vil det være;

· Alle møter i god tid før treningens start, slik at det er mulig å få til en felles start på treningen, og felles beskjeder kan gies.
· Ingen går i bassenget før treningen starter OG treneren har kommet.

· Er man forhindret i å møte på trening, eller er syk bør man sende en SMS til sin trener og varsle om dette.

· Alle skal ha drikkeflaske med vann stående på kanten under trening.

· Det er påbudt med badehette i svømmehallene i Orkdal, og det vil si at ALLE skal ha dette under bading og trening.  Vi oppfordrer samtidig alle til å skaffe seg svømmebriller, da vi ikke har mulighet til å stille med utstyr til utlån her.
· Det skal være normal folkeskikk og orden i garderober og dusj før og etter treningene.  Uro i garderobe/dusj kan føre til bortvisning fra trening i kortere eller lengre perioder.  Det er viktig å tenke på dette da det er stor aldersforskjell på de som trener og de som er med på kurs, og vi ønsker ikke at noen skal føle seg utrygg når de skal delta i aktiviteter i vår regi.  Utenforstående som ikke deltar i vår aktivitet i svømmehallene har IKKE adgang til garderober og svømmehallen.  Dette for å unngå uønskede situasjoner og anklager.
· Det oppfordres til IKKE å la verdisaker ligge i garderobene under trening, da vi dessverre ikke har muligheter til å overvåke garderobene tilstrekkelig.  Er det behov for å oppbevare ting, ta dette gjerne med inn i svømmehallen slik at trenerne kan låse dette inn under trening.

Er det spørsmål om ting rundt trening eller lignende, er det bare å ta kontakt med en av trenerne.

Vi oppfordrer alle foreldre til å møte opp i svømmehallen under trening for å se på aktiviteten vi har.  Det vil også bli ordnet med kaffe og samlinger for foreldrene under treningsøktene.

Linker:

Orkanger Idretsforening (OIF)  
www.orkanger-if.no


Svømmeavdelingen


www.orkanger-if.no/svomming



Norges Svømmeforbund

www.svomming.no


Norges Idrettsforbund

www.idrett.no 

Epostadressen til svømmeavdelingen

svomming@orkanger-if.no
Vi gleder oss til en ny og morsom sessong i svømmehallen og andre arenaer!
